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Specificaties:

Type gloeilamp: G40 LED-lampen met koperdraad

Fitting: E12

Kleurtemperatuur (CCT): 2700K (warm wit)

Spanning : ingansspanning 220-240V, variabele spanning tot 24V
Lampvermogen: 0.3

Vier modi: drukknop op de adapter voor dimmen tot 100% /
75%150% / 25%

IP Waarde: IP44

EAN: 8720299926226

Inhoud verpakking:
Lichtslinger 10 meter + 30 LED lampen
2reserve LED lampen

Handleiding
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EverNeeds LED-lichtslingers
Bedankt voor het kiezen van één van onze EverNeeds producten
Volg te allen tijde de veiligheidsinstructies op voor veilig gebruik.
Als er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons op
via e-mail: Info@Everneeds.nl

en onder uctie:
1Leesde mslructles ZORGVULDIG om het risico van brand,
brandwonden of elektrische schokken te voorkomen.
Bewaar deze instructies.
2.C of the i

zonk goed zijn voor
gebruik.

Specifications:
Light Bulb Type:G40 LED copper wire bulbs

Lamp Base:E12

Color Temperature(CCT):2700K (warm white)

Voltage:Input voltage 220-240V,variable voltage to 24V

Bulb Wattage:0.3W

Four Modes:Push button on the adapter for dimming to 100% /
75%150% / 25%

Waterproof Rate:IP44

Connectable:Link up to 3strings

EAN:8720299926226

Content of package:

String Lights 10 meter + 30 LED Bulbs
2 Spare LED Bulbs

User manual

(€%

EverNeeds LED String Lights

Thank you for choosing one of our EverNeeds products.
Follow the safety instructions for safe use at all times.

If there are any questions about the product, please contact us
via email: Info@Everneeds.nl

Installation, Safety and Care Instruction

1CAREFULLY read the instructions to avoid the risk of fire,
burns or electric shock.

Please save these instructions.

2.Check Light Bulbs are tighten well before use.

Spécifications:
Type d'ampoule : Ampoules 4 fil de cuivre LED G40

Base de lampe : E12

Température de couleur (CCT): 2700K (blanc chaud)

Tension : Tension d'entrée 220-240V, tension variable jusqu'a 24V
Puissance de I'ampoule : 0.3W

Quatre modes : Bouton-poussoir sur I'adaptateur pour la
gradation 2100 % /75 % /50 % / 25 %.

Taux d'étanchéité:IP44

Branchable : Reliez jusqu'a 3 guirlandes

EAN : 8720299926226

Contenu du paquet:

10 métres + 30 LED
2ampoules LED de rechange
Manuel dutilisation
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GUIRLANDES LUMINEUSES A LED EVERNEEDS

Merci d"avoir choisi 'un de nos produits EverNeeds.

Suivez les instructions de sécurité pour une utilisation sare &
tout moment.

Si vous avez des questions sur le produit, veuillez nous
contacter par e-mail : Info@Everneeds.nl

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION, DE SECURITE ET D'ENTRETIEN
1.Lisez attentivement les instructions pour éviter tout risque
d'incendie, de bralure ou de choc électrique.

Veuillez conserver ces instructions.

2.Vérifiez que les ampoules sont bien serrées avant utilisation

INSTALLATIE

1.Hang uw lichtslinger op de gewenste locatie, zorg ervoor
datalle lampen goed in hun fittingen zijn

2.Steek de stekker van de lichtslinger in het stopcontact.

Bij gebruik buitenshuis moet de stekker worden aangesloten op een
aardlekschakelaar (GFCI). Om de streng op de juiste manier op te
hangen, bevestigtu deze aan stevige ondersteunende structuren,

VEILIGHEID

‘Inspecteer voor et erste gebriken voor ek vogend gebruik defhtsinger
ig en goo elk product weg dat f gerateld

of snoeren, scheuren in d [ of

koperdraad heeft

2Testuw verichting setaltjd voordat u deze installeert. Gebruik de streng(en)

nooit als er lampen kapot zin of ontbreken.

3Monteer of paats it nde buurt van kachels, open haarcn, kaarsen of andere
Houd lamp /anneer ze branden.

4Delk netsnoer raken

5 Installeer nietin besloten uimes.

6.Cluster de bollen niet.

7.Niet gebruiken met een verlengsnoer tenzj de stekker er volledig in kan.

Zorg ervoor dat de gebruikte verlengsnoeren geen gebarsten isolatie of

blootiggende of gerafelde draden hebben

8.LET OP: Plaats het niet op een plaats waar deuren of ramen over het snoer

fiaderaanh

9.LET OP: indi in de boom, denk aan uw persoonlijke veiligheid,

zoals balken, of muurstijlen. We raden u aan stalen
te gebruiken met i en (iet
Gebruik geen spilkers, nietjes of andere scherpe, geleidende materialen
om de lichtstreng vast te zetten om te voorkomen dat de draad of het
stopcontact wordt doorboord. Bedek de lampen niet met enig materiaal
en hang geen voorwerpen aan de draad. Lichtfittingen mogen altijd
alleen naar beneden gericht zijn. Lampen en stopcontacten moeten
20 worden geplaatst dat er geen voorwerpen aan de draad hangen.
Lampen en stopcontacten moeten minstens 3 cm van muren, plafonds,

maar ook om de ledlampen te beschemmen.

10.LET OP: Haal altjd de stekker uit et stopcontact voordat u lampen vervangt
enwanneer u deze onbeheerd achteriaat.

11.LET OP: Alleen vervangen door hetzelfde type 0.7 watt max. Lampen Plaats
de contacten van de binnenste bus nooit opnieuw.

12.Verander nooit de stekker.
13 Buiten bereik van Kleine kinderen houden.
14 jen dit product IP44 i, niet volledig waterdicht, plaat

stoffen, jaloezieén of andere ialen en/of pen worden
geplaatst. Zorg ervoor dat stekker- en verbindingen nooit in een plaats

zijn waar water zich kan ophopen. Verwilder de streng na elk gebruik.

Stel het niet bloot aan barre weersomstandigheden.

INSTALLATION

1. Hang your String Lights in the desired location, ensure
all bulbs are properly secured into their sockets.

2. Plug String Light into power outlet.

If used outdoors, the plug must be connected to a Ground Fault
Circuit Interrupter (GFCI). To suspend the strand properly, attach
itto solid support structures,such as joists, beams or wall studs.
We recommend that you use steel guide cables with zip ties and
eyebolts(not provided). To avoid piercing the wire or socket's outer
covering, do not use nails, staples or other sharp, conducting
materials to secure the light strand.Do not cover the lamps with
any material, and do not hang objects from the strand. Light sockets
must always face downward only. Lamps and sockets should be
spaced at not hang objects from the strand Lamps and sockets
should be spaced at least 3 cm from walls, ceilings, fabrics, blinds
or other materials and/or objects.Be sure that plug and connector
joints will never rest in a place where water may accumulate.
Remove the strand after each use. Do not expose it to harsh
weather conditions.

INSTALLATION
1. Accrochez vos guirlandes lumineuses & I'endroit souhaité,

riet boven de nesnoeren (ondersieboven) De rogen kan caniin de blln komen
enkapotgaan.

15.Draai de lamp voor gebruik voorzichtig vast, omdat de lamp los kan zitten en
niet oplicht wanneer deze is ingeschakeld,

SAFETY

1 Before first use and before each subsequent use, inspect the strand
carefully and discard any product that has cut damaged or frayed wire
insulation or cords, cracks in the sockets, loose connections or exposed
copper wire.

2. Always test your light set before installing. Never operate strand(s)
if any bulbs are broken or missing.

3. Do not mount or place near heaters, fireplaces, candles or other
sources of heat. Keep bulbs well ventilated when it.

4. Bulbs should not touch the supply cord or any wire.

5.Do not install in confined spaces.

6.Do not cluster the bulbs.

7.Do not use with an extension cord unless the plug can be fully inserted.
Make sure that any extension cords used have no cracked insulation
or exposed or frayed wires.

8. CAUTION: Do not place where doors or windows might closed over
the cord and cause damage to the wire insulation.

9. CAUTION: Ifinstalled in the tree, to pay attention to personal safety,
but also pay attention to protect the glass bulb.

10. CAUTION: Always disconnect the plug end from the power source
before changing bulbs and when left unattended.

11. CAUTION: Replace only with same type 0.7 watt max. Candelabra-
base bulbs

Never re-position the interior socket contacts.

12. Never alter the plug

13. Keep out of reach of small children.

14.As this product is P44, not completely waterproof, please don't put
the bulbs above the power cords. The rain may immerse into the bulbs
which will break down.

15. Please tighten the bulb gently before use, because the bulb may
be loose and will not light up when it's turned on.

assurez-vous que toutes les sont correctement
fixées dans leurs douilles.
2. Branchez la guirlande lumineuse sur une prise de courant

Y

En cas d'utilisation en extérieur, la fiche doit étre reliée & un disjoncteur
de fuite 2 la terre (GFCI). Pour suspendre correctement la guirlande,
fixez-la & des structures de support solides, telles que des solives, des
poutres ou des montants de mur. Nous vous recommandons d'utiliser
des cables de guidage en acier avec des attaches zip et des boulons

4 ceil (non fournis). Pour éviter de percer le revétement extérieur du fil
oude ladouille, n'utilisez pas de clous, d'agrafes ou d'autres matériaux
tranchants et conducteurs pour fixer le toron d'éclairage. Ne couvrez
pas leslampes ave un matérau quelcongue et ne suspendez pas

SECURITE
1. Avant iére util avant ch: stiisation ultérieure, inspectez
le brin et jetez tout produit qui , une
fflochés, des
les prises, ¢ a d XpoSés.
2. Teste: ; de lumié deli r. Ne faites jamais
fonctionner| cassées

3 N pas morierou pacer prés un chaufiage dune memmee dobougies
Gard el

sontallumées.
4.l

pas toucher tout autre fil,
5. Ne pas installer dans des espaces confinés.

6. Ne pas regrouper les ampoules.

7.Ne é a é
entierement insérée.

éena

q
exposés ou efflochés.
8.ATTENTION: apparei & un endit o d

pourraient se refermer sur le cordon et endommager [isolation des fils.

9. ATTENTION : Sil'appareil est installé dans un arbre, faites attention & la sécurité
personnelle, mis aussi a profecton de fampoue en vere.

ATTENTIE

1.Vermijd bij het i van het product ing of
spanning op de productgeleiders, - aansluitingen en -draden.
Bewaar op een koele, droge plaats uit de buurt van direct zonlicht
2.Ditis een elektrisch product, geen speelgoed!

3.Blijf bij het aansluiten zo ver mogelijk uit de buurt van de lampen
om ute beschermen tegen persoonlijk letsel.

4.Inspecteer de lampen voor gebruik zorgvuldig om er zeker van te
Zijn dat elke lamp in goede staat verkeert

5.Gooi lampen weg die kapot zijn of scheuren of gerafelde draadisolatie
of snoeren, scheuren in de stopcontacten, losse verbindingen of
blootliggende koperdraad hebben.

WAA EN VEIL ‘ORMATIE

1.BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

2.Vloor gebruik binnen en buten.

3.Gebruk alleen decoratieve lampaccessoires die bij dit product zijn
verpakt om de kans op overmatige hitte en mogeljke schade te verkleinen
4.0m hetrisico op elektrische schokken te verminderen, NIET aansluiten
of loskoppelen als het nats.

5.Gebruik het verlengsnoer NIET in de buurt van water of waar water zich

kan ophopen.
6.Houd lampen op minimaal 4,8 meter afstand van zwembaden en spa's
7.Houd stekke droog; NIET

8 Lichtsiingers zin geschikt voor 220V, 60Hz.

WAARSCHUWING:

De i en indeze

dekken niet alle denkbare scenario's en uitkomsten. De bediener moet
voorzichtigheid en gezond verstand betrachten bij het installeren en
bedienen van dit product.

CARE

1.When uninstalling the product, avoid any under strain or stress on
the product conductors, connections and wires. Store in a cool, dry
location away from direct sunlight

2.This is an electric product-not a toy!

3.Please keep away from the bulbs as far as possible when plug in
to protect you from any personal injuries.

4.Before using, inspect the bulbs carefully to make sure every bulb
is in good condition

5.Discard any bulbs that are broken or have cracks or frayed wire
insulation or cords, cracks in the sockets, loose connections or
exposed copper wire.

WARNINGS AND SAFETY INFORMATION

11. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

2. Forindoor and outdoor use.

3. To reduce the likelihood of excessive heat and possible damage,
use only decorative lamp accessories packaged with this product.
4. To reduce risk of electric shock, DO NOT connect or disconnect
when wet.

5.D0 NOT use with extension cord near water or where water may
accumulate.

6. Keep lamps at least 16 feet(4.8m) from pools and spas

7. Keep plugs and receptaces dry; DO NOT submerse

8.Lighting strings are rated for 220V, 60Hz.

NOTICE:

The warnings and precautions included in this manual do not cover
all conceivable scenarios and outcomes. The operator must exercise
caution and common sense when installing and operating this product

ENTRETIEN

1. Lors de la désinstallation du produit, évitez toute contrainte ou tension
sur les conducteurs, les connexions et les fils du produit. Stockez-le dans
un endroit frais et sec, & I'abri de la lumiére directe du soleil.

2. Ceciest un produit électrique, pas un jouet !

3. Veuillez vous éloigner le plus possible des ampoules lorsque vous les
branchez afin de vous protéger de toute blessure corporelle.

4. Avant de lutiiser, inspectez soigneusement les ampoules pour vous
assurer qu'elles sont toutes en bon état.

5.Jetez les ampoules qui sont cassées ou qui présentent des fissures ou
des fils isolants effilochés, des fissures dans les douilles, des connexions
laches ou des fils de cuivre exposés.

AVERTISSEMENTS ET INFORMATIONS DE SECURITE

1. GARDEZ HORS DE LAPORTEE DES ENFANTS

2. Pour une utilisation a l'intérieur et a 'extérieur.

3. Pour réduire la probabilité d'une chaleur excessive et de dommages
éventuels, n'utilisez que les accessoires de lampe décoratifs emballés
avec ce produit.

4. Pour réduire le risque de choc électrique, NE PAS brancher ou

10.ATTENTION : Te [

de changer tlorsqu'e laissée sans

surveillance.
11, ATTENTION : Remplacez uniguement par des ampoules de méme ype,
de 0,7 watt max. Ampoules culot Candéiabre

d'objets autoron. Les douilles des
vars e bas Uricuemen: Las lampes et s prises deivent ire e3paodes
d'au moins 3 cm des murs, plafonds, tissus, stores ou autres matériaux

lorsque le produit est mouillé.

5.NE PAS utiliser la rallonge & proximité de 'eau ou dans un endroit ot
I'eau peut s'accumuler.

6. Gardez les lampes & au moins 16 pieds (4,8 m) des piscines et

des spas.

Ne tacts intérieurs de la douil 7. Gardez les fiches etles prises au sec ; NE PAS les immerger.
12. Ne modifiez j fiche. 8. Les guirlandes lumineuses sont prévues pour 220V, 60Hz.
13. Tenez hors de portée des jeunes enfants.
14.Comme cs produtest P44, pas compiement étanche, vuilez e pas mette AVIS:
ne reposent [ e d La it plonger dans Les i et pré inclus dans ce manuel it

et/ou objets. Veillez & ce que les fiches et
jamais dans un endroit ol 'eau peut s'accumuler. Retirez le brin aprés
chaque utiisation. Ne 'exposez pas & des conditions climatiques
difficiles.

les ampoules qui se décomposeront
15, Vel car
lache et ne pas sallumer orsqu'el

poule peut étre:

pas tous les scénarios et résultats imaginables. L'opérateur doit faire
preuve de prudence et de bon sens lors de l'installation et de I'utilisation
de ce produit.

VOORZICHTIGHEID:

1.Beveilig koorden NIET met nieties of spijkers.

2.Als U naar een nieuwe locatie gaat, verwidert u de lampen voor installatie.
3INSPECTEER de opstelling en de staat van het product voor elk gebruik.
4.Houd bollen minstens 7,6 cm van andere objecten.

ONDERHOUDSINSTRUCTIES:
Reinig Lichtslingers alleen met een droge, zachte doek. Gebruik
GEEN schurende reinigingsmiddelen.

LICHTLAMPEN INSTALLEREN/VERVANGEN

WAARSCHUWING: Om ernstig letsel te voorkomen, dient u de
Lichtslinger uit het stopcontact te halen voordat u lampen installeert/
vervangt. Laat de lampen afkoelen voordat u ze aanraakt.

LAMPEN INSTALLEREN

1.Koppel het lichtsnoer of de decoratieve outfit los van het stopcontact
voordat u een lamp verwijdert en vervangt door het ornament

2.Pak de stekker vast en verwijder deze uit het stopcontact of een ander
stopcontact. Haal de stekker niet uit het stopcontact door aan het snoer
te trekken.

3.Schroef de oude bol los door tegen de kiok in te draaien en uit het
stopcontact te halen.

4 Installeer een nieuwe lamp. Zorg ervoor dat de voet van de lamp volledig
in de fitting is geschroefd door met de klok mee te draaien. De voet van de
lamp moet stevig worden afgedicht aan de bovenkant van de fitting.

CAUTION:

1.DO NOT secure cords with staples or nails.

2.1f changing to a new location, remove bulbs before installation.
3.INSPECT set up and product condition before each use.
4.Keep bulbs at least 3 inches from other objects.

CARE INSTRUCTIONS:
Clean String Light only with a dry, soft cloth. Do NOT use
abrasive cleaners.

INSTALLING/REPLACING LIGHT BULBS

WARNING: To prevent serious injury, unplug String Light from
electrical outlet before installing/replacing bulbs. Allow bubs
to cool down before touching.

Installing Bulbs

1. Disconnect the lighting string or decorative outfit from the outiet
before removing a lamp and replacing it with the omament.

2. Grasp plug and remove from the receptacle or other outlet device
Do not unplug by pulling on cord

3. Unscrew old bub by rotating counterclockwise and removing from
socket.

4.Install new bulb. Ensure that the base of the bulb is fully threaded
into the socket by rotating clockwise. The base of the bulb should be
sealed securely to the top of the socket.

ATTENTION:

1. NE PAS fixer les cordons avec des agrafes ou des clous.

2. Sivous changez demplacement, retirez les ampoules avant Installation.
3.INSPECTER I'installation et 'état du produit avant chaque utilisation

4. Gardezles ampoules & au moins 3 pouces d'autres objets.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN:
Nettoyez Ia guirlande lumineuse uniquement avec un chiffon sec et
doux. Nutilisez PAS de nettoyants abrasifs.

INSTALLATION/REMPLACEMENT DES AMPOULES
AVERTISSEMENT : Pour éviter toute blessure grave, débranchez
la Guirlande lumineuse de la prise électrique avant d'installer/
remplacer les ampoules. Laissez les ampoules refroidir avant de
les toucher.

INSTALLATION DES AMPOULES

1. Débranchez la guirlande lumineuse ou l'ornement de la prise
électrique avant de retirer une ampoule et de la remplacer par
lornement.

2. Saisissez a fiche et retirez-la du réceptacle ou de tout autre
dispositif de sortie. Ne débranchez pas en tirant sur le cordon.

3. Dévissez I'ancienne ampoule en la faisant tourner dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre et en la retirant de la prise.

4. Installez la nouvelle ampoule. Assurez-vous que la base de
I'ampoule est entiérement enfoncée dans la douille en tournant
dans le sens des aiguilles d'une montre. La base de 'ampoule doit
atre bien scellée surla partie supérieure de la doille.
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